

દિવાળીના શિશુવિહાર (ગુજ.મા.) આણંદમાં વેશભૂષા સ્પર્ધા યોજાઈ



આણંદ, તા. ૦૫ દિવાળીના શિશુવિહાર (ગુજ.મા.) આણંદમાં વેશભૂષા પરિધાન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ પાત્રો, જુદા- જુદા પોશાકમાં સજ્જ થઈને આવ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓ પરી, ખેડૂત, પોલીસ, ડોક્ટર, કેલક્યુલેટર, ટ્રાફિકસિગ્નલ, ફળ, કૃષ્ણ, રાધા, હનુમાન, પાણીનું ટીપું, કોલગેટ, સુરભમુખી જેવા વિવિધ પાત્રો જુદા-જુદા પોશાકમાં સજ્જ થઈને ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા હતા તથા વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના પાત્રની

પૂર્વ મંત્રી રોહિતભાઈ પટેલના હસ્તે મોગરમાં મા કાર્ડનું વિતરણ કરાયું



આણંદ તાલુકાના મોગર ગામે નમો જન સેવા રથ ના માધ્યમથી પૂર્વ મંત્રી રોહિતભાઈ પટેલ દ્વારા આશરે ૧૬૦ મા વાત્સલ્ય કાર્ડ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે પૂર્વ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ જશવંતસિંહ સોલંકી (જશુભા), મોગર ગામના સરપંચ રાજેન્દ્રસિંહ ઝાલા (ભાણાભાઈ), ઉપસરપંચ દિલીપસિંહ મેહીડા, ગ્રામપંચાયત સભ્યો, ભગુભાઈ વાળંદ, રંજનબેન પરમાર,

ડાકોરમાં પાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતાની વાતો ઘણી પણ કામ કાંઈ નહીં : સ્વચ્છતા નિયમોનું પાલન જ કોણ કરે છે ?

આણંદ, તા.૦૫ ડાકોર ધાત્રાધામમાં સ્વચ્છતા માટે ઘણાં કાર્યક્રમો થયા અને પ્રજાજનો તથા ધાત્રાભૂઓને સ્વચ્છતા માટે જાગૃતિ લાવવા સૂચનો કરવામાં આવ્યા. ધન કચરા અને ભીના કચરા માટે પ્લાસ્ટિકની ડોલો વહેંચવામાં આવી, હોંડોળસ લગાવવામાં આવ્યા. અને ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા પ્લાસ્ટિક ઉપર બેન મુકવામાં આવ્યું અને એકાદ સપ્તાહ અગાઉ શહેરમાં કચરો નાખરાન ઉપર દંડનીય રકમ વસુલ કરવાનો ઠરાવ કરવામાં આવ્યો છે. અને આજ રોજ સ્વચ્છતાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા છે. સ્વચ્છતામાં ગોમતી તળાવની પણ સફાઈ કરાવવામાં આવી છે. પરંતુ ડાકોર નગરપાલિકા આરંભે શુરા જેવી માનસિકતા રાખી રહી છે. પ્લાસ્ટિક ઉપર



બેન લગાવવામાં આધું હતું. છતાં પ્રસાદના અને કચરાના વેપારી પાસે પ્લાસ્ટિકની બેગો મળે છે. કેરિયાઓ શાકભાજી વાળા પાસે બેગો મળે છે. સ્વચ્છતાની વાત કરીએ તો ગોમતીની સફાઈ કલેક્ટર કચેરી દ્વારા નાળો કઢાવી સફાઈ કરવામાં આવી પરંતુ ગવે પછી જાણે છે. ની મુદ્દામાં ગોમતી તળાવ આવી ગયું છે. પ્લાસ્ટિકની ડોલોમાં ધન કચરો અને ભીનો કચરો લેવામાં આવે છે. પરંતુ આ કચરો ડાકોર નગરપાલિકા ક્યાં કાલવે છે તે કોને ખબર ? ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા ધન કચરા માટેની ડમ્પીંગ સાઈટ કાળવવામાં આવી છે. છતાં આજ દિન સુધી કોઈ ડમ્પીંગ સાઈટ ઉપર કચરો કાલવવામાં આવ્યો નથી. અને ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા ઉમરેકથી ડાકોર આવવાનાં રસ્તા ઉપર રણછોડરાખનાં બાગપાસે ડમ્પીંગ સાઈટ બનાવી દેવામાં આવી છે. બીજી ડમ્પીંગ સાઈટ વહેરાઈ માતા પાસે બનાવવામાં આવી છે. અને રણછોડરાખનાં બાગ પાસે તો ધન કચરાને સળગાવવામાં આવે છે. અને આ સળગેલ ધન કચરાથી વાતાવરણમાં ધુમાડો કરી પ્રદુષણ ફેલાવવામાં આવી રહ્યું છે. જાહેર જનતાને દંડની સજા કરવાની તો પછી ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા કચરાનો કાળવવામાં આવી છે. છતાં

શ્રી નારાયણ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલય-પેટલાદનું ગૌરવ



આણંદ, તા.૦૫ ભાગવત વિદ્યાપીઠ સોલા, અમદાવાદ ખાતે ગુજરાત સરકાર અને પાઠશાલીય અધ્યાપક મંડળના ઉપક્રમે રાજ્યસ્તરીય સંસ્કૃત શાસ્ત્રીય સ્પર્ધાનું આયોજન સંપન્ન થયું. જેમાં શ્રી નારાયણ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલય પેટલાદના વિવિધ છાત્રોએ વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લઈને સમગ્ર રાજ્યમાં વિવિધ સ્થાનો મેળવ્યા છે. ૧. શર્મા મહેન્દ્ર મોતીરાન-વ્યાકરણ અષ્ટાધ્યાયી કંઠપાઠ (પ્રથમ નંબર), ૨. ખાડેકા ધવલ અમરસિંહભાઈ-પુરાણોત્તિહાસ શલાકા (દ્વિતીય નંબર), ૩. જોષી ચોગેશ દેવચંદભાઈ- ધર્મશાસ્ત્ર ભાષણ (તૃતીય નંબર), ૪. ઉપાધ્યાય જ્યોતીપ અનિલભાઈ-જયોતિષ શલાકા (તૃતીય) નંબર મેળવીને સમગ્ર રાજ્યમાં આણંદ જિલ્લાનું પેટલાદ શહેર તથા પાઠશાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ તબક્કે કમિશ્નર શાળાઓની કચેરી ગાંધીનગરના પદાધિકારીઓએ સમાપન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહીને વિજેતાઓને અભિનંદન પાઠવેલ છે. શ્રી નારાયણ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલયનું સમગ્ર ગુજરાતમાં પ્રથમ, દ્વિતીય, તૃતીય સ્થાન મેળવી આ છાત્રોને ગૌરવ વધારવા બદલ ઋષિમુખારોને સંસ્થાના ટ્રસ્ટી, આચાર્ય તથા ગુરૂજનો દ્વારા શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. પ્રથમ નંબર મેળવનાર શર્મા મહેન્દ્ર ગુજરાત રાજ્યનું પ્રતિનિધીત્વ કરવા રાષ્ટ્રકક્ષાની સ્પર્ધામાં અલગતવા મુકામે જશે.

શ્રી રામકૃષ્ણ સેવા મંડળ આઈ.ટી.આઈમાં બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો



આણંદ, તા. ૦૫ શ્રી રામકૃષ્ણ સેવા મંડળ સંચાલિત આણંદ આઈ.ટી.આઈમાં ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી - આણંદ તથા એચ.ડી. એફ.સી. બેન્ક આણંદના સહયોગથી બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો કેમ્પની શરૂઆતમાં સંસ્થાના આચાર્ય દશરથસિંહ સોલંકી, રેડક્રોસના ડો.કિશોરભાઈ સોની તથા એચ.ડી.એફ.સી.બેન્કના ડેપ્યુટી વાઈસ પ્રેસિડન્ટ ચિંતનભાઈ ત્રિવેદી દ્વારા રક્તદાન અંગે તાલીમાર્થીઓમાં જાગૃતિ લાવવા સેમિનાર કરવામાં આવ્યો. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી, આણંદના બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ કો - ઓર્ગાઈઝર નીરવભાઈ, એચ.ડી.એફ.સી. બેન્ક, આણંદના ચિરાગભાઈ તલાટી, અક્ષિતભાઈ બુચ આણંદ આઈ.ટી.આઈ ના પ્રોગ્રામ કો - ઓર્ગાઈઝર પ્રવિણસિંહ ડાબી તથા સમગ્ર સ્ટાફ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. આ બ્લડ ડોનેશન કેમ્પમાં આઈ.ટી.આઈ. ના વિવિધ ટ્રેડના તાલીમાર્થીઓ દ્વારા ૬૧ યુનિટ રક્ત એકત્ર કરવામાં આવ્યું હતું. અને રક્તદાતાઓને શુભેચ્છા ભેટ આપીને આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.

એન.એસ.પટેલ આર્ટ્સ કોલેજનાં દિવ્યાંગતા જાગૃતતા પ્રોગ્રામ યોજવામાં આવ્યો.



આણંદ, તા. ૦૫ એન.એસ.પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ આણંદ મુકામે ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સોશલ વર્ક, મિત્ર પુનવાસ કેન્દ્ર અનુપમ મિશન, મોગરી અને સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી ના મનોવિજ્ઞાન ભવન માં ચાલતા બી.એડ. સ્પેશિયલ એન્ક્યુકેશન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા જાગૃતતા પ્રોગ્રામ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં મિત્ર પુનવાસ કેન્દ્ર અનુપમ મિશન, મોગરી ના પ્રિન્સીપાલ પ્રતિભા બેન પુરાણીક, સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી ના મનોવિજ્ઞાન ભવન માં ચાલતા બી.એડ. સ્પેશિયલ એન્ક્યુકેશન (એમ.આર.) ના ડો. દિલીપ શર્મા, આર્સિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર નચન પરમાર, બી.એડ. સ્પેશિયલ એન્ક્યુકેશન ના તાલીમાર્થી ભાઈ બહેનો એ ભાગ લીધો હતો. બી.એડ.ની વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિકલાંગતા જાગૃતતા સંબંધી નાટક રજૂ કરવામાં આવ્યું. એન.એસ. પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ ના બી.એસ. ડબલ્યુ.ના વિદ્યાર્થીઓ એ પ્રોગ્રામ મા સક્રિય બની ભાગ લીધો. પ્રતિભા બેન એ વિદ્યાર્થીઓ ને દિવ્યાંગતા સંબંધી માહિતી આપી હતી. ડો. દિલીપ શર્મા એ બાળકો સાથે વિકલાંગતા સંબંધી ગૌર માન્યતા , અંધશ્રદ્ધા, વરેમ વિશે જાગૃતતા ફેલાવી હતી. તેમજ આર્સિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર નચન પરમાર એ વિકલાંગો નો રાઈટ્સ ઓફ પરસન વિથ ડીસએબીલીટી એક્ટ ૨૦૧૬ વિશે જાણકારી આપી હતી. બી.એડ.ના વિદ્યાર્થીની દીપિકા, દીપેન એ વિકલાંગતા સંબંધી જરૂરી માહિતી આપી.

માલુ ગામે (તા. ખંભાત, જી. આણંદ) આયુષ્માન કાર્ડ વિતરણ યોજાયું



આણંદ, તા. ૦૫ માલુ (તા-ખંભાત, જી. આણંદ) મુકામે આયુષ્માન કાર્ડ વિતરણ નો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમાં સામાજી આરોગ્ય કેન્દ્ર ના ડોક્ટર મનેશ પ્રજ્ઞાપતિ અને માલુ ગામ ના આશા વર્કર આનંદીબેન વણકર દ્વારા ૧૦૦ કરતા વધારે લાભાર્થી ને આયુષ્માન કાર્ડ નું વિતરણ કરાયું હતું. જેનું આયોજન ઈઈઈ (કોમન સર્વિસ સેન્ટર) પટેલ દિવ્યેશકુમાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, દેથલી દ્વારા વિશ્વ જમીન દિવસની ઉજવણી કરાઈ



આણંદ, તા.૦૫ કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, દેથલી દ્વારા કેન્દ્ર વિશ્વ જમીન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ડો.પી.કે. શર્મા વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિક અને વડા કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખેડા, ભાવિનભાઈ પ્રિયદર્શી બીટીએમ આત્મા પ્રોજેક્ટ-ખેડા અને કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રનો કર્મચારીગણ લાવર રહ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં અરવિંદભાઈ પરમારે આમંત્રિત મહેમાનો તથા ખેડૂત મિત્રોનું શાબ્દિક સ્વાગત કરી કાર્યક્રમના હેતુ ઉપર પ્રકાશ પાડવામાં આવ્યો હતો. કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિક ડો.પી.કે. શર્માએ વિશ્વ જમીન દિવસની ઉજવણીનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. આ સાથે સાથે તેમણે જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતો જે પરંપરાગત ખેતી કરે છે તેની બદલે હવે ખેતીમાં વૈજ્ઞાનિક અભિગમને દાખલ કરવો જોઈએ અને જમીનની ચકાસણી કરાવી તેના પરિણામ મુજબ રાસાયણિક ખાતરનો વ્યવસ્થિત મુજબ જ ઉપયોગ કરવો જોઈએ. અને છાણીયા ખાતર અને સેન્ડ્રિય ખાતરનો ઉપયોગ વધુ કરવો જોઈએ જેથી જમીનની ફળદ્રુપતા જાળવાઈ રહે તેમ જણાવ્યું હતું. અવિંદભાઈ પરમાર વિષય નિષ્ણાંતે વિશ્વ જમીન દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ડો. કૌશલ પ્રજ્ઞાપતિએ પશુઓના પોષણ વ્યવસ્થાપનની માહિતી આપી.

આણંદમાં ડાક અદાલત યોજાશે

આણંદ, તા.૦૫ ટપાલ સેવાને લગતા પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટ પોસ્ટઓફીસ આણંદ ડીવીઝન આણંદ ખાતે અને પોસ્ટને લગતી અન્ય મુદ્દાઓ સંબંધિ ફરિયાદો સાંભળી નિકાલ કરવામાં આવશે. ફરીયાદો મોકલવાની છેલ્લી તા. ૧૭-૧૨-૨૦૧૮ રહેશે.

વેમેડ કોલેજ ઓફ એજ્યુ.નો એન એસ એસ કેમ્પ યોજાયો



આણંદ, તા. ૫ વેમેડ કોલેજ ઓફ એન્ક્યુકેશન દ્વારા NSS Annual camp નું ઉદ્ઘાટન જાહેરપુરા તા. નડિયાદ, જિ. ખેડા તા. ૦૨.૧૨.૨૦૧૮ના રોજ યોજાયું. આ ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે અધ્યક્ષ તરીકે વેમેડ કોલેજના ભૂતપૂર્વ આચાર્ય ડો. સુલભા નટરાજ, મુખ્ય મહેમાન તરીકે નવિનભાઈ પટેલ તથા અતિથિ વિશેષ તરીકે અશોકભાઈ પરમાર અને જ્યોત્સનાબેન પરમાર ઉપસ્થિત હતા. આ સંસ્થાના NSS Programme Officer ડો. દિપલી ગાંધીએ મહેમાનનો પરિચય આપી સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપી હતી. ત્યારબાદ કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન નવિનભાઈ પટેલે ગ્રામજનોને સંબોધ્યા હતા અને અધ્યક્ષ ડો. સુલભા નટરાજે કાર્યક્રમની સફળતા માટે શુભેચ્છા તથા આશિષ આપ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે NSS Volunteer જયમિન પરિષદ દ્વારા આભાર દર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.